

合肥植物园将扩容 环巢湖再添湿地公园

未来省城市民将被森林拥抱

星报讯(张新正 记者 赵莉) 合肥植物园将扩容,新建热带植物馆;评比最佳公园,开展护绿行动;环巢湖将添更多湿地公园……记者昨日从合肥市林业和园林局了解到,今年合肥实施多项添绿工程,让省城市民被森林拥抱。

公园:植物园扩容 包公园“增味”

“合肥植物园始建于1987年,为了提高植物园的景观品质,合肥计划对植物园进行扩容。”合肥植物园相关负责人介绍说,规划方案已经通过专家组评审。

扩建后,植物园将增面积600亩,总面积至少是如今的1.5个大。总投资1.85亿元。按照规划,新扩建部分要求按照“既有

园林外貌,又有科学内涵”的宗旨来规划。扩建后将新添热带植物馆,南门新添地下停车场等。据悉,合肥植物园二期扩建工程已被列入2013年的重点工程。

合肥包公园今年也将有动作,重在增加“包公味”。据介绍,大的方向是以廉政为主题,以包公文化为主线。

此外,环城公园将打造9.5km的园林城市风情线,连接各个区间,串成环城贯通无阻的绿道,还可能打造环城公园的慢行系统,包括自行车道、林荫道,提升服务设施,让环城公园真正成为园林城市的旅游风景区。

添绿:家门口添更多森林湿地公园

今年,环巢湖区域、肥西紫蓬山、肥东

岱山湖、四顶山、巢湖银屏山等地将成省城添绿重点,让合肥人在家门口就可以到更多森林、湿地公园去旅游。

其中,巢湖周边低洼地、圩区生态湿地、湿地公园等将重点增绿,重塑巢湖岸边生态和环湖生态景观;在滨湖规划区域内,重建集生态、景观、亲水、休闲等功能于一体的滨湖风貌景观。

此外,环湖一批湿地项目将列入环巢湖生态示范区建设的二期项目中,合肥也将尽快建成各种层级的湿地公园,申报市级、省级湿地公园。

森林进城、森林围城、森林上路、森林入村、森林覆岭……今年,“五森工程”将继续建设。

合肥市将规划建设多处公益林,让更多市民参加义务植树,建设一批“八一林”、“青年林”和“巾帼林”等。

护绿:选出省城最佳公园

去年,合肥市林业和园林局完成了“市权下放”工作,建立分级管养、职能明确、标准具体、责任落实的长效管养机制,今后合肥护绿人的义务与职责也更加明晰。

为了保护绿化成果,合肥将研究制定各类园林绿地管养标准和监督考核办法,开展最佳公园、广场、游园、道路绿化养护评比活动,组建全市“护绿使者”爱绿护绿志愿服务队伍,开展爱绿护绿志愿服务活动。

合肥地铁工地昨“蹿”出一人高大火

首次消防演练检验半小时内应急能力

星报讯(檀勇 潘成龙 记者 徐涛/文 程兆/图) 昨日上午10点20分,临泉路和胜利路交口附近突发“火灾”,一阵“失火了”的惊呼划破轨道1号线工地的平静,瞬间大火已经蹿到了一人高。当日,合肥市轨道交通工程首次消防安全应急演练拉开了大幕,迎来对轨道建设应急处置能力的一次检验。

根据演练方案,此次火灾“事故”地点设在轨道交通1号线2标施工区域内,“事故”原因因为一名作业人员在现场违规吸烟引发一场一般性的火灾。

合肥市轨道办的有关负责人介绍,

此次演练,检验了该市轨道交通建设现场多方面的应急能力,包括两级应急机构、人员逃生、现场自救、上报求援、组织互救、火灾报警以及事故调查、责任追究等,最终以受伤人员得以救治、着火点被扑灭、安全警报解除为结束。

“这次演练,为今后应对轨道交通建设的突发情况奠定了基础。”演练活动结束后,省建设厅有关负责人现场进行了一番点评,认为本次消防安全应急演练符合实际情况,提高了轨道交通工程各级机构应急指挥能力以及现场从业人员的应急自救能力。



消防演练现场,施工人员在灭火

数人持刀棍闯入公司砍伤一人

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午14时许,省城长江西路与梅山路交口西南侧一栋写字楼内,多名男子闯入7楼的一家信贷公司,将其中一名工作人员砍伤,随后逃之夭夭。

记者赶到现场时,辖区民警正在走访调查此事。据写字楼保安称,事发前曾看到有人走上楼,怀里抱着刀棍。一阵嘈杂声后,多人慌乱跑下,分头逃窜。

一名手部受伤的男子被抬出,送往105医院进行包扎治疗。

在医院急诊室内,民警正对这名伤者进行笔录询问。据其他工作人员称,被砍的男子系“领导”,因事发突然,加上场面混乱,大家一度不知发生何事。员工推测可能系经济纠纷所致,该说法尚未得到警方证实。

目前,警方正在调查此案,查找行凶人。

糊涂父亲只顾买菜丢了娃

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 2月25日上午,有群众报警称,在肥西上派镇三河路杨桂塘菜市场里有一名四五岁的男孩在哭泣,问话也听不懂。待民警赶到现场,发现这名男孩正蹲在路边哭泣,口中不停地用外地方言说着什么,民警见状立即上前安慰男孩,根据男孩浓浓的安庆地区的口音特点,判断该男孩可能随亲戚来肥西时间不久。

民警意识到,男孩的父母在发现孩子不见后,很有可能会返回菜市场寻找,于是抱着男孩在菜市场里寻找其父母。可在近一个小时寻找未果的情况下,民

警只能将男孩带回派出所。由于男孩的年龄太小,民警在与其交流中只了解到其名叫胡某炎,由于其外地口音发音不清,其他的情况民警掌握不了。

直到当日12时许,一名中年男子匆匆地赶至城关派出所。原来该男子就是男孩的父亲,经民警核查胡某父子系安庆岳西县头陀镇人,当日胡某的朋友要到胡某家中吃饭,于是当日上午胡某带着刚从老家来的儿子一起到杨桂塘菜市场购物,由于人多拥挤,一时大意竟与儿子走散,于是就出现了本文开头的一幕。

胜利路有望6月放行两侧辅道

星报讯(檀勇 记者 徐涛) 昨日记者获悉,今年6月,轨道交通1号线施工区域的胜利路沿线将有一项节点到来——除地铁站区域,整个胜利路两侧将放行辅道交通。

“胜利路位于合肥的繁华区域,附近有很多居民、商户。6月辅道放行时,

除了凤阳路、明光路车站区域可能无法通外,整个胜利路将都能实现辅道通行。”据建设单位相关负责人介绍,届时,胜利路两边的慢行道机动车辆能够通行。但是会对车流有所限制。这样看来,周边居民出入,或者市民前往周围商户、汽车站都将方便很多。

安利万人团3月再赴台湾 将带去11亿新台币商机



(从左至右)中国旅行社社总副总裁张士刚、安利(中国)总裁黄德荫、台湾海峡两岸观光旅游协会上海办事处李嘉斌主任、安利大中华区副副总裁刘明雄

2013年2月26日,安利“心动台湾万人行”新闻发布会在沪举行,宣布从3月12日-4月1日期间,分5个批次安排12,000名安利绩优营销人员,先后从大陆19个城市出发,直飞台湾举办2013安利(中国)营销精英进修研讨会。这是继2009年安利万人游轮游之后,安利再次将海外研讨会选址在宝岛台湾。据悉,此行在继续推动两岸民间交流的同时,也将带去11亿新台币商机。

据安利大中华区副副总裁、安利(中国)培训中心院长刘明雄介绍,2009年,“安利心印宝岛万人行”作为两岸三通以来第一个游轮直航团,曾在两岸引起极大反响。事隔四年,“安利心动台湾万人行”重返台湾,不同于上次吃、住、培训在游轮,上岸只游览重点景点的模式,此次承办方中国旅行社精心设计了10条深度游线路,供每批次安利营销精英自主选择,将到访日月潭、阿里山、花莲、高雄等著名景点和城市,保证此行是团体游规模,自由品质。

据测算,除去往返交通,仅在台湾的酒店住宿、各类宴会、游览观光等,安利将为每位营销人员支付近7.5万新台币,总计直接花费将达9亿新台币。同时,为发挥刺激经济的乘数效应,台湾接待所用食材、礼包,甚至鲜花和饮用水等,均为台湾本地生产。加上估算安利营销人员的个人消费1亿新台币,以及支付给台湾各航空公司的机票费用约7,200万新台币,此行将为台湾带去11亿新台币商机。此外,在嘉年华游园会期间,安利还将举行“台湾希望工场”爱心商品义卖,组织营销人员现场认购残障人士参与制作的手工艺品熊和万能抹布。安利预估此次慈善销售金额将达400万新台币。

安利(中国)总裁黄德荫在致辞中感谢两岸有关部门为促成此行付出的巨大努力,并表示,这次进修旅游活动不仅会开阔安利营销人员的眼界,也会进一步促进海峡两岸经济和文化交流。

中国旅行社社总副副总裁张士刚表示,此次活动得到了海峡两岸旅游部门的高度认可和大力支持,是经国家旅游局特批批准的2013年度中国大陆赴台湾最大规模的旅游团组,相信会对繁荣台湾市场、增强海峡两岸的交流有深远的意义。

台湾海峡两岸观光旅游协会上海办事处主任李嘉斌表示,感谢安利继2009年后再次选择台湾作为旅游目的地。此次以极具创意的行程规划与用心安排,让旅程深入体验台湾的自在生活型态与台湾自然之美,更确保旅游安全与质量。此次活动获得台湾各界极大回响,也是首次获官方支持的活动。